

我的姜堰APP

最懂姜堰 最懂您



扫码下载APP

城南校区举行示范入队仪式

让新队员接受一场难忘的仪式教育和一次政治启蒙

本报讯(记者 王苏闽)10月29日,区实验小学教育集团城南校区开展“星星火炬代代传,争做时代好队员”姜堰区示范性入队仪式,引导实小学子扣好人生中的第一粒扣子,从小听党话、跟党走,传承红色基因,争做强国少年。

入队仪式在庄严的出旗曲中拉开帷幕,全体少先队员凝神注视鲜艳的队旗,郑重地向队旗敬礼。全体队员齐唱《中国少年先锋队队歌》,嘹亮的歌声展现少先队员的蓬勃朝气和坚定信念。在

鲜艳的队旗下,大队辅导员宣布二年级第二批入队学生名单。相关负责人与优秀少先队员代表郑重地为新队员戴上红领巾。在大队辅导员带领下,全体新队员面对队旗庄严宣誓,稚嫩的声音表达了最真挚坚定的信念。学校负责人希望队员们树立远大理想,培养优良品德,勤奋学习知识,锻炼强健体魄,培养劳动精神,从小学先锋,长大做先锋,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

区实验小学教育集团城南校

区德育处主任江雯表示:“举办入队仪式是想让新队员接受一场难忘的仪式教育和一次政治启蒙,真正培养具有智慧、悦纳、有担当的实小学子,有家国情怀、世界眼光的未来公民。愿全体队员在星星火炬指引下不负光荣使命,争做优秀的共产主义接班人。”



昨日,“书香罗小·悦享阅读”——探索书海奇妙之旅姜堰区小学语文“大阅读”观摩展示活动在罗塘小学举行,全方位、深层次地展示罗塘小学大阅读成果,全区200多名教师和100多名家长观摩活动。 刁晓玉 陈慧 卫婉倩 摄

让“苏适养老”在身边、家边、周边落地生根

□兴姜之堰

10月28日,《江苏省老龄事业发展报告(2024)》发布。报告显示,江苏十三市已全部进入中度老龄化社会,其中南通、泰州、盐城和扬州已经进入重度老龄化社会。

截至2023年末,全省60岁及以上常住老年人口2089万,占常住人口的24.5%,高于全国3.4个百分点;65岁及以上老年人口1573万,占比18.4%,高于全国3个百分点。江苏作为全国老年人口占比最高省份之一,正站在挑战与机遇的十字路口,如何让“苏适养老”成为每一位老人的幸福写照,是有关方面的一道必答题。

“身边养老”,是江苏对养老服务精准化的生动诠释。试问,当老年人急需帮助时,是社区的养老服务站,还是邻里的热心肠能第一时间伸出援手?江苏的回答是:两者并重,且要更优。

近年来,江苏的社区养老服务设施建设如火如荼,从日间照料中心到老年活动室,从助餐点到医疗站,一系列配套设施如雨后天春笋般涌现。这些设施不

仅为老年人提供生活上的便利,更在精神上给予他们温暖与陪伴。我区已完成老年人家庭适老化改造1800多户,建成家庭养老照护床位74张,改造提升示范性居家养老服务中心10家,这些举措让养老服务更加贴近老年人的实际需求。

“家边养老”,凸显家庭在养老服务中的核心地位。家庭,作为老年人最熟悉、最依赖的环境,其养老功能不可替代。然而,在快节奏的现代生活中,许多家庭面临着照顾老人与工作的双重压力。如何平衡这一矛盾?江苏的做法是:政策引导与社会支持双管齐下,让老年人在家中也能享受到专业的照护服务。我区不仅建成示范性互助养老睦邻点20个、老年人助餐点111家,还推动一批示范性养老服务机构如失能老人助浴中心、罗塘综合为老服务中心、申丞溱湖护理院开张运营。这些机构为老年人提供更加专业、细致的养老服务,显著提升他们的幸福感和获得感。

“周边养老”,则是指将养老

服务延伸至老年人生活的各个领域,形成一个全方位、多层次的养老服务生态。这既包括物质层面的保障,也涵盖精神层面的关怀。江苏正加快构建覆盖城乡的养老服务网络,通过标准化、专业化管理,确保每一位老人都能享受到优质、高效的服务;致力打造“文化养老”品牌,丰富老年人的精神文化生活,让他们在享受养老服务的同时能够感受到社会的尊重与关爱,在晚年生活中依然能够保持活力、享受快乐。

通过打造“身边、家边、周边”的精细化养老服务体系,江苏正逐步实现养老服务的高质量发展。然而,这仅仅是一个开始,未来还需继续深化养老服务改革,不断创新服务模式,提升服务质量,让每一位老人都能享受到有尊严、有品质的晚年生活,让“苏适养老”在身边、家边、周边落地生根、开花结果。



10月30日,南街社区新时代文明实践站联合嘉仁口腔医院开展“聚心聚力温暖秋冬 关爱健康从‘齿’开始”主题活动,让老百姓在家门口就能享受到优质的医疗健康服务。 费月 摄

日前,区数据局举办第二期讲姜“数”业务交流暨中层干部问政活动,持续推进学习型数据队伍建设。(宋永宽 孙伟杰)

日前,区交通运输综合行政执法大队联合南通市交通运输综合行政执法支队海安大队、海安市交警大队开展市际治理车辆超限超载联合执法专项行动。(秋兴 姜运)

数据显示,通过协同开展安保维稳、矛盾纠纷化解工作,仅三季度,区公安分局就成功处置各类涉稳、涉众风险隐患10多起,矛盾纠纷成功化解率达到96%。(三木 姜公)

日前,区市场监管局对药品、医疗器械经营使用单位全方位检查,全面排查安全风险隐患,切实保障人民群众用药用械安全。(厄页 姜场) **新闻集锦**

区十六届人大常委会召开第二十三次会议

(上接1版)要自觉提高思想认识,全面落实《全国人大常委会关于完善和加强备案审查制度的决定》,有效维护法制统一和法律尊严;着力规范备案行为,健全规范性文件备案审查机制,做到“有件必备、有备必审、有错必纠”;注重凝聚审查合力,加强与省市人大和镇街人大沟通协调,进一步畅通民意表达渠道;切实强化能力建设,提高备案审查队伍专业素养,加快建立备案审查专家库,不断提升备案审查工作质效。关

于“一府两院”部分人大选举(任命)人员的述职报告,希望政府的两位同志勤勉履职、担当尽责,为加快建设“康养名城 活力姜堰”勇挑大梁、多作贡献;希望检察院的两位同志坚持公正司法、强化为民情怀,尽职尽责助推姜堰检察事业再上新台阶。

就做好优化营商环境专题询问“后半篇”文章,孙靓靓强调,专题询问所提问题都是优化营商环境的“拦路虎”、高质量发展的“绊脚石”,“一府两院”要更加注重抓认识、抓落实、抓重点、抓深化,进一步提高思想重视度、问题解决率、工作精准性、政策执行力,逐一列出责任清

单,逐条明确办理要求,限期整改落实到位,下决心解决一批突出问题,全力推动各项政策落地落实。区人大常委会相关工委要全程跟踪督办,全链条、闭环式实施监督,确保有答复、有结果。

专精特新企业路演 激发区域经济新活力

(上接1版)金融机构专家现场就项目的技术亮点、市场现状、行业前景、融资需求等方面与路演企业展开深入沟通,提出一系列合理化建议,进一步促进企业与市场对接,为企业

发展提供了有益的指导和启发。

此次专精特新企业路演的成功举办,为专精特新企业、创投机构搭建了一方展示交流、合作共赢的平台。据介绍,通过路演,企业不仅获得展示自我的机会,还能够与投资者、合作伙伴进行深入的交流与合作,为企业的发展注入新的动力。同时,这也有助于我区吸引更多的优质创投资源,推动区域经济高质量发展。



扫一扫手机看报